

Ostrava 13.05.2022

Pozvánka na 148. schůzi rady města konanou dne 17.05.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 148. schůze rady města konané dne 17.05.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 2	Návrh na uzavření Smlouvy o poskytování služby a licenční smlouvy k výkonu práva využívat obsah databází ČTK s Českou tiskovou kanceláří	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 3	Dodatek č. 2 ke smlouvě na rozvoj programového vybavení a poskytování služeb technické podpory se společností BACH systems s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 4	Návrh na záměr města pronajmout nemovitou věc v k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 6	Návrh na přípravu a podání žádosti do výzvy MŠMT „Adaptační skupiny pro děti cizince migrující z Ukrajiny 2022“	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 7	Kontrola plnění usnesení rady města za duben 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 8	Návrh na záměr města změnit nájemní smlouvu ev. č. 2275/2013/MJ, ve znění dodatku č. 1, formou uzavření dodatku č. 2	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 9	Návrh na odejmutí svěřených movitých věcí z hospodaření Domova Korýtko, příspěvkové organizace a svěření movitých věcí MOb Poruba	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na souhlas s umístěním stavby přeložky a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro oprávněného Vodafone a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na uzavření Dohody o provedení vynucené překládky vedení veřejné komunikační sítě se společností Vodafone Czech Republic a.s., v souvislosti se stavbou ORG 8230 Koncertní hala města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 12	Návrh na uzavření smluv o výpůjčce a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o výpůjčce v souvislosti se stavbou ORG 7367 „Odstranění septiku v ul. Na Liščině a rekonstrukce vodovodu ul. Bažantí“ zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 13	Změna Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt Zprostředkující subjekt ITI ostravské aglomerace III.	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 14	Ukončení projektu „Řízení strategie ITI ostravské aglomerace 2014 - 2020 III.“ a přijetí dotace z Operačního programu Technická pomoc na projekt „Řízení Strategie ITI ostravské metropolitní oblasti 2014-2020 IV.“	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 15	Návrh na vydání předchozího souhlasu rady města s uzavřením dodatku č. 4 ke smlouvě o výpůjčce č. 02087/1998/MJ a dodatku č. 5 ke smlouvě o výpůjčce č. 1/2005 pro městský obvod Mariánské Hory a Hulváky	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na záměr vypůjčit části pozemků ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro Koordinátor ODIS s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Informace o ukončení projektů realizovaných v rámci Programu prevence kriminality na místní úrovni 2021 Program 31408 - Podpora prevence kriminality	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 18	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM_M 19	Memorandum o spolupráci při realizaci záměru založení Vodíkového klastru Moravskoslezského kraje	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 20	Návrh na zrušení usnesení a návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro Lavare alfa s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na prominutí dlužné částky a návrh na uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy v k. ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dodatku č.1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Nabytí psa dlouhodobě umístěného v útulku pro psy v Ostravě-Třebovicích, jeho přivlastněním dle § 1045 odst. 1 občanského zákoníku	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 24	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č. 2736/2019/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Dům seniorů v Krásném Poli s.r.o.	Ing. Tomáš Výtisk, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Rekonstrukce studny S14, prameniště Ostrava – Nová Ves II.“, poř.č.94/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka „Sanace spodní stavby Divadla Petra Bezruče“, poř. č. 038/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Vysokotlaké čištění tartanu na Městském stadionu Ostrava-Vítkovice před konáním Zlaté tretry Ostrava 2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 4	Veřejná zakázka „Oprava komunikace ul. Vítězná (TDS+BOZP)“, poř. č. 066/2022	Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Oprava vodovodu ve Vítkovících, ul. Mostárenská (PD+AD+IČ)“, poř. č. 036/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy